

HR - 10000 Zagreb
Savica I. 127
T +385 (0)1 2352 200
F +385 (0)1 2352 299
info@stormgrupa.hr
www.stormgrupa.hr



RN: 2360000-1102161570
MB: 2675323
OIB: 12846753194

U Zagrebu, 17. ožujka 2020. godine

Predmet: Obavijest partnerima i korisnicima – COVID-19 mjere u STORM Grupi

Poštovani partneri i korisnici, drage kolegice i kolege,

obzirom da se i u Hrvatskoj situacija s korona virusom (COVID-19) pogoršava, što ima i utjecaja na sve nas, pa i na naše poslovanje sa svim našim partnerima i korisnicima, šaljem Vam ovu obavijest kako bismo Vam pružili korisne informacije o tome što radimo i planiramo, s ciljem osiguranja kontinuiteta poslovanja i naše podrške prema svima Vama uz što manje rizike po zdravlje svih nas.

Naš prioritet je i dalje osigurati punu uslugu i podršku svim našim parterima i korisnicima, vodeći računa o zdravlju i svih naših zaposlenika i naših korisnika. U tom smislu kao odgovoran poslodavac i partner iz dana u dan pratimo razvoj situacije te smo na nivou čitave STORM Grupe oformili i tim pri Upravi Grupe koji temeljem napatka nadležnih tijela i institucija provodi i sve potrebne sigurnosne mjere vezane za naš rad, vodeći računa o zdravlju svih nas i osiguravajući kontinuitet poslovanja svim našim korisnicima.

U tom smislu smo i u kontaktu sa svim našim vendorima te domaćim i inozemnim partnerima, koji će zajedno s nama nastaviti ispunjavati sve svoje poslovne obaveze u skladu s preporukama i nalogima nadležnih tijela i institucija.

U svezi s tim donijeli smo niz mjera kojima želimo na maksimalan način osigurati nastavak svih naših poslovnih aktivnosti i ispunjavanje obaveza, a sukladno danim okolnostima:

- sve tvrtke iz sastava STORM Grupe nastavljaju s poslovnim aktivnostima i pružaju punu podršku svojim korisnicima
- sve tvrtke iz sastava STORM Grupe nastavljaju s isporukama roba i usluga, sukladno okolnostima i mogućnostima, a na koje ne utječu događaji koji su izvan naše kontrole
- sastanke uživo svodimo na najmanju moguću mjeru i preporučamo maksimalno korištenje konferencijskih poziva i videokonferencija
- sva poslovna putovanja smo ograničili isključivo na potrebe terenskog rada i intervencija kod korisnika
- podijelili smo se u timove koji rade od kuće i na timove koji su na radnim mjestima kako bismo omogućili punu funkcionalnost svih naših poslovnih procesa i punu podršku prema našim korisnicima

- svi naši zaposlenici, bilo da rade od kuće, bilo da su na radnom mjestu, dostupni su svim našim korisnicima u svakom trenutku
- svim našim zaposlenicima koji su zbog prirode posla u fizičkom kontaktu s korisnicima, dali smo stroge upute o postupanju i provođenju higijenskih mjera, te će za njih biti osigurana maksimalna zaštita zdravlja za vrijeme obavljanja navedenih poslova (pojačano čišćenje prostora, dezinfekcija i ostali potrebni higijenski uvjeti).

Važno je još jednom napomenuti da nastavljamo sa svim planiranim poslovnim aktivnostima, koliko god nam to okolnosti budu dopuštale te dok ne dođe do uvođenja dodatnih mjera od strane nadležnih institucija, ali uz pojačani oprez i primjenu svih preventivnih mjera opreza koje navodi Ministarstvo zdravstva kao i Hrvatski zavod za javno zdravstvo.

Kao što smo ranije naveli, širenje korona virusa nedvojbeno utječe na sve, na naše zaposlenike, na naše korisnike i na naše obitelji i nalazimo se u vrlo izazovnom vremenu. Međutim, sve tvrtke iz STORM Grupe, kao tehnološke tvrtke, imaju svu potrebnu infrastrukturu i alate kojima možemo osigurati kontinuitet poslovanja i podrške svim našim korisnicima te ćemo biti tu za Vas u svakom koraku Vašeg poslovanja kao i do sada.

Zahvaljujemo vam na suradnji i razumijevanju u ovim delikatnim vremenima i srdačno Vas pozdravljamo,

vaš STORM tim!